
 

次回 PTA定例会は６月２４日（土）１３時３０分～２階会議室にて開催します。  

PTA会員は、どなたでもご参加いただけます。: 

☆５月２０日(土)13:30～ 第１回 PTA定例会を開催いたしましたのでご報告いたします。 

 

１．会長挨拶（髙家会長） 
５月１３日開催の PTA総会、歓送迎会のご協力ありがとうございました。小学校の時とは違い、子

どもとの接し方が変わってくる時期です。反抗期は、第三者のかかわりが大切と考えております。 

また、今年度は予算の見直し、個人情報保護法など、PTA として課題があります。早めに準備し

ていこうと思います。１年間どうぞよろしくお願い致します。 

 

２．校長先生挨拶（渡辺校長） 
港南中は、学校経営計画にもあります通り、教員がさまざまな取り組みを行っております。「スー

パーアクティブスクール」として、体力向上の優秀な学校として表彰もされました。東京都道徳教育推

進拠点校として、11 月 14 日には、本校で研究発表をします。全保護者のみなさまにも協力をしてい

ただけるよう、準備を進めてまいります。 

今年度は、新入生８０名が入学し、全校生徒２５５名在籍しております。港区公立中学校で３番目

に生徒の多い学校になりました。学区域からの入学希望者を増やし、自分の学校を誇れるような学

校にすることを目標とし、教員は努力しています。授業、学校運営に、地域・保護者のみなさまのバッ

クアップで、もっともっと生徒たちが充実した学校生活にしていきたいと思いますので、いつでもご意

見をお寄せください。どうぞよろしくお願い致します。 

 

３．中学校報告事項 

（１）生活指導（生活指導主任 木本先生） 
生徒総会が開催され、今年度の活動がスタートしました。今年度もリーダー育成を推進していま

す。 

生徒の安全面では、校舎内を明るくしたり、風通しを良くしたり、学年ホールも有効活用するよう心

掛けてきました。今後も気になることがありましたら、気軽にお声掛けください。芝浦学区からの通学

路については、高浜橋の工事が進んでいますが、まだまだ学校としても気にかけております。特に、

女子は、部活帰りに Tシャツ短パンのままではなくて、着替えて帰るように指導しています。何かあっ

たら、すぐ１１０番してくださいと警察からもお話がありました。時々、不審者がいますので、みなさま

ご協力ください。 

 

（２）進路指導（進路指導主任 花島先生） 
港南中の進路の特徴は、一定の学校に集中することなく、さまざまな高校にいっているなという印

象です。保護者とよく話し合い、自分に合った高校を選択しているという結果だと思います。 

今年度は、進路説明会を例年より早い段階で開催しました。また、５月 13 日には、進路講演会に、

都立芝商業高校、私立明治学院高校の先生方にお越しいただき、保護者の方々も多数参加され、

大変好評でした。引き続きよろしくお願い致します。 

 

４．PTA活動報告事項 
（１）本部 ①中Ｐ連 4月 21日(金） 中 P連会長会、新旧理事会 

②その他  4月 2日(日） 港南ふれあい桜まつり 

 4月 6日(木） 港南小学校・芝浦小学校入学式 

        4月 7日(金） 入学式来賓受付・1年役員決め 

        4月 11日(火） 港南幼稚園・芝浦幼稚園入園式、港南地域連合会 

        4月 18日(火） 芝浦海岸町会・商店会連絡協議会 

        4月 28日(金） PTA役員引き継ぎ会 

        5月 9日(火） 港南地域連合会 

 5月 13日(土） PTA総会・歓送迎会、芝浦小学校へご挨拶 

(2)学級部        5月 19日（金） 運動会 PTA競技案内作成・配布 

              ★★★PTA競技のご参加にご協力ください！★★★ 

(3)文化部        5月 20日(土) 第一回 文化部会 

              ★★★1年移動教室の際に、給食試食会を開催します！★★★ 

 

５．議事 

（１）平成 29年度 PTA運営について 
・規約改定に伴う変更点 

主な変更点は以下のとおりです。 

 ○○委員 → ○○部  書記 → 庶務  実行委員会 → 定例会 

    任意団体（加入、退会）と明記、会費は規約に記載しない。相談役として、伊丹前会長が活動

に参加。 

・今年度予算について 

入学生徒数が予想できない状態ではありますが、今後全体的な見直しを検討してゆきます。 

・メール配信システムについて 

子どもから保護者に手紙が届かないというお声が多いため、引き続き利用検討中です。 

（２）歓送迎会について 
・58 名参加。総会と歓送迎会の間が空いてしまうので、時間を調整してほしいとのご意見がありまし

た。現在は歓送迎会準備もケータリング業者を利用しており準備に時間がかからないので、次年

度からは時間調整します。 

（３）運動会の協力について 

・本部→来賓受付接待、学級→保護者受付、PTA競技運営、文化校外→パトロール、広報→撮影 

 ★★★当日協力いただいた役員には、希望されましたら３６０円で給食がご用意できます。★★★ 

 

６．講評（鈴木副校長） 
 総会の承認を受けて、組織が動き出しました。６月３日運動会でPTA活動もより活発になっていくと

思います。円滑な運営にご尽力ください。よろしくお願い致します。 
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